
Mgr. Marie Charvátová 

Mgr. Marie Charvátová se narodila 17.5.1953, v roce měnové reformy, a jak sama říká, s humorem 

sobě vlastním, když ji nesli z porodnice, neměli její rodiče ani na pudr.  

 Vyrůstala v malé vesničce na Českomoravské vysočině, která se jmenuje Čejkov, zde také 

navštěvovala první třídu, ale do druhé třídy již nastoupila na Základní školu v nedaleko vzdáleném 

Novém Rychnově, aniž by tehdy tušila, že se jí toto městečko a tato škola stane životním osudem.  

 Po ukončení základní školy studovala Gymnázium v Pelhřimově a vysokou školu se 

zaměřením matematika – zeměpis. Své první zaměstnání našla na rok v Pelhřimově a poté již 

zakotvila v Novém Rychnově, kde se 1.4.1990 stala na 27 let i ředitelkou této školy. V současné době, 

již jako důchodkyně, v této škole stále ještě pedagogicky vypomáhá. 

 Její rodiče se vzali v roce 1946, maminka byla hodně pracovitá, vyučila se švadlenou, 

pracovala také v lese a nakonec se stala zaměstnankyní DUP Nový Rychnov. Tatínek byl truhlářem, 

během války byl pracovně nasazen v koncentračním táboře Osvětim. Tatínek Marii Charvátové 

zemřel, když jí bylo 33 let, maminka odešla, když jí bylo 38.  

 V roce 1973 se provdala, porodila dvě děti – syna a dceru. Dcera dnes žije v Českých 

Budějovicích, syn v Praze, má čtyři vnoučata. 

 V padesáti letech ovdověla, manžel zemřel při tragické autohavárii. Ačkoliv se jí život změnil v 

jediné vteřině, nezanevřela na něj. 

 Marie Charvátová je neskutečně vitální, plná energie a dobré nálady. Miluje lidi, je ráda v 

jejich společnosti. Dokáže dlouze a zajímavě povídat, být v její blízkosti je inspirující. Neumí se litovat, 

spoléhá především na sebe, tvrdě pracuje, raduje se z maličkostí. Má ráda svou zahradu, která je 

téměř celý rok zalitá barvami kvetoucích květin. Miluje cestování. Nejraději vypravuje o své návštěvě 

Izraele nebo Norska.  

 Miluje svou rodinu – své děti a vnoučata, je šťastná, když věci vycházejí a daří se, když vše 

vychází. Má moc ráda i svou práci a žáci to poznávají a mají ji za to rádi… 

 POZNAT JI ZNAMENÁ POZNAT ČLOVĚKA, KTERÝ TO NIKDY NEVZDÁVÁ A DOKÁŽE SE RADOVAT 

Z MALIČKOSTÍ… Setkání s ní vám vždy vykouzlí úsměv na tváři. 


